Konu: Toplama islemi

Degerlendirme-4

Asagidaki problemleri ¢dzelim.

1.Bir kutuda 14 renkli, renklilerden 16
fazla da beyaz tebesir vardir. Kutuda
toplam kag tane tebesir vardir?

2. 3 dlzine kalem ile 2 deste kalemin
toplami kag kalem eder?

3. Sinifimizda 18 kiz, 24 erkek 6grenci
var. Yanimizdaki sinifta ise toplam 39
ogrenci var. iki sinifta toplam kag d6grenci
var?

4. 3 onluk ve 4 birligin toplamina 6nce 2
onluk sonra 4 onluk eklersem hangi sayyi
bulurum?

5. Birtrende 38 bayan, 46 erkek, 9
cocuk yolcu vardir. Bu trende toplam kag
yolcu vardir?

6. Ben 14 yasindayim. Annemin yasi
benden 25 fazladir. Ninemin yasl ise
annemin yasindan 23 fazladir. Ninem kag
yasindadir?

7. Bir toplama isleminde ikinci toplanan
38'dir. Birinci toplanan, ikinci
toplanandan 24 fazladir. Bu toplama
isleminin sonucu kagtir?

8. Bir gazeteci sabah 36, 6gleden sonra
ise sabah sattigindan 6 gazete fazla satti.
Gazeteci toplam ka¢ gazete satti?

9. 2, 3, 4 rakamlariyla yazilabilen iki
basamakli en kiglik ve en bliylik sayinin
toplami kagtir?

10. Okul bahgesine 12 erik agaci, 15
elma agaci, elma agacindan 4 fazla da
kiraz agaci dikildi. Okul bahgesine toplam
kag agac dikildi?




Asagidaki sorularin cevaplarini seceneklerden bulup isaretleyiniz.

1. 18 ile 23 arasindaki sayilarin
toplami kagtir?
A) 82

B) 63 C) 60

2. Sebnem 12, Ece 10 yasindadir. 5
yil sonra ikisinin yaslari toplami kag olur?
A) 32

B) 27 C) 22

3. Baris'in 36 bilyesi, Berkant'in
Baris'tan 9 fazla bilyesi vardir. Baris ile
Berkant'in toplam kag bilyesi vardir?
A) 45

B) 67 C) 81

4, Bir sepette 47, digerinde ise birinci
sepettekinden 23 fazla yumurta vardir.
ikinci sepette kac yumurta vardir?

A) 65

B) 70 C) 75

5. Asagidaki sayilardan hangisine
38'’in 14 fazlasini eklersem toplam 86
olur?
A) 34

B) 32 C) 30

6. Bir pazarci 6gleye kadar 21,
0gleden sonra 59 karpuz satiyor. Geriye
18 karpuzu kaliyor. Pazarci, pazara kag
karpuz getirmistir?

A) 96

B)98 C) 99

7. Asagidaki sayilardan hangisi 8 onluga
daha yakindir?

A)7 B) 77 C) 84

8. 4 onluga en uzak olan sayl hangi
segenekte verilmistir?

A) 37 B) 39 C) 42
9. Seceneklerdeki islemlerden
hangisinin toplami 67 degildir?

A) 40+27 B) 30+37 C) 20+57

10.  Aralarinda dorder yas bulunan (¢
kardesten en kiiciigii 8 yasindadir. Ug
kardesin yaslari toplami kagtir?

A) 36 B) 32 C) 28

11.  2-Asubesi 35, 2-B subesi ise 38
ogrenciden olusuyor. iki subedeki toplam
ogrenci sayisi kactir?

A)73 B) 66 C)63

12.  Bir simitci pazartesi 18 lira, sali 23
lira, carsamba glinli ise 27 lira kazandi.
Simitgi Ug¢ glinde toplam kag lira
kazanmistir?
A) 65 B) 68 C)71

13. Reha 7 yasindadir. Ablasi, Reha'dan 6
yas bilyuk, agabeyi ise ablasindan 2 yas
blyuktlr. Reha'nin agabeyi kag
yasindadir?
A) 13

B) 14 C) 15




